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BBCJICHUC

Penenne reoMeTpH4YecKHuX 3a1a4 ¢
NMPAKTHYCCKHUM COACPKAHUCM I103BOJINCT.
&/ yCUIUMb NPAKMUYECKYI0 HANPAGIACHHOCHD U3YYEeHU
UIKOIbHO20 KypCa 2eomempuu;
v/ evipabomamb HeoOXO00UMbBIE HABLIKU PEeUleHUA
NPAKMUYECKUX 3a0a4, YMEHUSA OUCHUBCAMb GC/IUYUHDI
U HAX00UmMb UX RPUOTIUICCHHDIE 3HAYCHUS;
v/ cihopmuposamsb npedcmasieHus 0 COOMHOUICHUAX
pazmepos peanvHvlx 00beKmoe U C6A3AHHBLIX C HUMU
| 2eOMEmPUYECKUX GeIUYUUN;
&/ noevicums uHmepec, MOMUBAUUIO U, KAK cleocmaue,
Ihhekmuenocmo uzyuenus 2eomempuu.




Kmo ¢ oemckux 1em 3anumaemcs
Mamemamukou, mom pazeusaem

| BHUMAHUE, MPEHUPYEm CBOU MO32,
C8010 80.110, BOCNUMDBIEAC
HACMOUYUBOCHb U YROPCMEO 8
00CmUIICeHUU Uell.

(A. MapkylueBuY)
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3alaIMN

1. Ha o0nou npamoit na pagHom paccmosanuu opy2 om
opyza cmoam mpu menezpaguolx cmonoa. Kpaunue
Haxo0amca Ha paccmoanuax 18 m u 48 m. Hauoume
paccmosnnue, Ha KOMopomM HAX00AmMCs Om 00po2u
CpeoHUIL CmoJo.

B F C Hano: AB, KF,CD — paccmosanusa om
oopozu, AB=18m, CD=48m.
Haumu: FK.
A K D Pewienue:

ABCD — mpaneuus, m.x. AB u CD nepnenouxkynapuwt k AD, cia-no,

AB I CD. 3nauum, FK — cpeonas aunus mpaneyuu, 6bl4uciaemcs

no gopmyne: R AB;CD . Hmak, K — 18+ 48 5 66 _ 3300
Omeem: paccmosanue 33m
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2. Ha naane 2opooa ynuusl, ooo3nauennvie AB u CD,

napannenvhuvl. Ynuua EF cocmaenaem c ynuuamu AB u AC
yenvt coomeemcmeenno 43° u 65°. Hainoume y2o1, komopuuii
oopazyrwm mesxcoy cooou ynuyvt AC u CD.

4 /lano: AB | cD, £LBAC = 430
ZACD

Haumu :

Pewenue: "

/CAB + zACD=1gg> P mo
ZCAB =180" —(65° +43")=72°

ZACD =180°-72° =108°
ZACD = 108°




3. HaiiguTe miiomanb JeCHOro MaccuBa (B M), H300pakeHHOT0 HA
IJ1aHe ¢ kBpaaparHou cetkou 1¥1 (cm) B macmirade 1 cm — 200 m.

AE

I \

B (SEn e S

Umoowvt natimu naowiadb OAHHO20 Yemblpexy2oib-
Huka eocnonwv3yemcsa popmynou Iluka

o s
= > J

e M — KOJI-BO Y3JI0B HA TPaHHUIIE (kpacHble TOYKH),
N — K0JI-BO Y3J10B BHYTPH (PUTyPbI(uepHbie TOUKH)

7 . -
M=7T,N=8 S=—-+8-1=10.5(cMm*)

Macwumaé 1: 20000, mozoa 1cm’ na kapme pasen

20 00020 000 = 400 000 000 cm’ = 40 000 M° na mecmuocmu

m.e. naiouiaos necnozo maccuea pasna 10,5%40 000 = 420 000 (m?)

Oteert: 420 000 m?




4. JIBa cCIOPTCMEHA T0JKHBI MPO0eKATh OAMH KPYT MO J0POKKe
CTAUOHA, GOpMa KOTOPOI0 — MPSAMOYIOJIbHUK € MPUMBIKAIIUMH K
HeMY C JIBYX CTOPOH NnoJaykpyramu. OauH 0e:KuT 1mo J0poKKe,
PACIOJIOKEHHOU HA 2 M JaJibllle OT Kpasi, Yem aApyrou. Kakoe paccrosinue
5 || | AO0JI2KHO OBITH MEKAYy HUMHU HA CTapTe, YTOObI KOMIIEHCUPOBATH PA3HOCThH
JJIMH JOPOXKEK, 110 KOTOPbLIM OHM Oeryt? ( ) mw~3

/ | 2 M
¥ 4 Peurenne.

| CmopoHbl nPAMOY201bHUKA

P — 6 5
‘ 0o003HAYUM a,

" Toz0a nyme nepsoco cnopmcemena 1, =2b + 7Tl

3 Ilymb eémopozo cnopmcmena 1,=2b + 7 (a+4) =20+ 7t + 47T

Pasnocms nymu o0syx cnopmcmenog pasna 4w =4-3=12(m)

- OtBert: 12 M.
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5. Ckonvko 060opomoe 0o1icen coeramo 6ajl, YmooOvl NOOHAMb 600y U3

Koio0ua 2nyounoi 9m, eciu ouamemp eana pasen 0,2 m? ( P )

0,2 m

1 Pemienue.
‘ / JUIMHA OKPYKHOCTH BBIYMC/ISIETCH 110

dopmyne: c — sd

Jlnuna eepeeku, noOnHumarwieu 6eopo, pagHa
[l =nc

9 90

9:n0923, n:O,6: 6 =15(05)

OTtBet: BaJa caenaer 15 od0oporos.
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6. Yuacmoxk mesxcoy oeyma napanien»nvimu yiuuamu umeem 6uo
yemuoipexyzonvnuxka ABCD (AD " BC), AB = 28w, AD = 40m, £B =112
Hauioume naowaowv 3mozo yuacmka. B omeeme yxarxcume
nPUONUNHCEHHOC 3HAYUECHUE, DABGHOE UETIOMY YUCTIY KEAOPAMHBIX MEMPOs

B C Jano: ABCD — mpaneuus,
AB=28 m, AD=40m, /B —112°
Haumu: S .,
A H D Pewenue.
AD + BC
Sapcp = ——— BH [ e GG 4 180 112168

% _sin68°» BH = 28-sin68° = 28-0,93 = 26,04
§= 20740 00 30.26,04 = 7812 ~ 781(22)
Omeem: 781 m°.




7. Makomb euninu OKpyHcaem KOCmMOUYKY POGHBIM C/LOEM,
MOoAWUHA KOMOPO20 pasra ouamempy kocmouxku. Cuumas
mapooopaznou hopmy euwinu U KOCMoOUKuU, Hauoume
OmHOWeHUE 00bEMA MAKOMU K 00bEMY KOCHOUKU.

Jano: R, r— paouycel wmapos,

d=AB = CD
Haumu: V: V,
Pewienue
- 4 4 4wl
Dopmyna oovéma wapa: V = — R3 Vi —g x =

IMO ecmb 00bEM KOCMOUKU.

| Paduyc makomu pagen R=d + % = %d , M020a 00veém MaKomu
: 4 3 4.277d> 9 b
pasen: T (2 g\ _ e E I e O R
2 =370 D St et &

Le. 00vém 6umienKu ¢ KOcmoukou ¢ 27 pa3z 00/1ibuie 00béma KOCHOUKuU,

me. OmHouieHue 00beEMa MAKOMU K 00bemy Kocmouku pasen 26:1.
Omegem: V,: V =26:1.




I eoMmeTpus MOJTHA NMPUKJIIOYCHUH,

IMOTOMY YTO 32 KaK/IA0M 3a1a4en
CKPbIBAECTCSH MPUKJIIOUYECHUE MBICJIH.
Pemurhb 3a/1a4y — 3TO 3HAYMUT
[ePEeKUTH NPUKJIIOYEHHE.

(B. IIpousBoJioB)




